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ACTA DE SESION ORDINARIA No. 06 

DEL DIAS VIERNES DE 31 DE MARZO DEL 2025 

 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los Veintiocho (28) días es de marzo del año dos mil 

veinticinco (2025), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Eco Carlos Orlando presidente del 

Parroquial para desarrollar el siguiente orden del día:  

1.- Apertura y Bienvenida.  

2.- Constatación de Quorum. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Lectura y aprobación de actas  

5.- Informe de actividades del Econ. Carlos Orlando González 

 6.- Informe de   actividades de los señores vocales  

7.- Actividades a ejecutar mes de abril 2025 

8.- Resoluciones  

 9.- Clausura. 

 

Punto 1.- Apertura y Bienvenida. –  El Eco. Carlos Orlando González, presidente del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, agradece la presencia de los señores 

Vocales por apertura la presente sesión del mes de Marzo  del 2025 

 Punto 2.- Constatación del Quórum. – Con autorización del Econ. Carlos Orlando, presidente 

del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores Vocales e incluido el señor 

presidente: Lcdo. Franklin Merchán,– vocal del GADP, ausente ; Sra Edmerita Moran,  vocal 

Gadp, Presente; Lcdo. Gonzalo Delgado , Vocal Gadp, ausente  ; Sra. María García, ; se procede 

a tomar en consideración al quorum existente  con dos vocales y el señor presidente  se da inicio 

a la sesión siendo las nueve horas y catorce minutos de la mañana (9 h 20 am) y se continua 

con el siguiente punto. 

Punto 3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –  El presidente del Gad Parroquial solicita 

a la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, el mismo que pone a consideración de sus 

compañeros Vocales y fue aprobado por los compañeros presentes a la sesión 

Punto 4.- Lectura y aprobación del acta de anterior   Por secretaría se procede a dar lectura al 

contenido del acta anterior de 28 de febrero del 2025, una vez concluida la lectura toma la 

palabra la Sra. María García y mociona se apruebe el acta anterior sin modificación alguna y 

para la cual apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue al siguiente punto del acta. 

Punto 5.- Informe del presidente.-  18 de marzo: Me trasladé a la ciudad de Guayaquil para 

tratar asuntos relacionados con el Surf, específicamente con un aspirante vinculado al evento. 

20 de marzo: Se realizaron trámites organizativos del evento de Surf. Estaba prevista una 

reunión con la alcaldesa a las 14:00, la cual fue cancelada el día anterior. 21 de marzo: Se 
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entregaron letreros informativos para el evento de Surf y Mantuvimos una reunión con el 

Director de Turismo del GAD de Jipijapa, abordando temas relacionados al evento 23 de marzo: 

Participación activa en los eventos del Surf 24 de marzo: Tuve una reunión con visitantes 

extranjeros para tratar temas de naturaleza y actividades con niños al finalizar el curso. También 

se mantuvo un encuentro con el presidente de la comunidad de Machalilla 25 de marzo: Estaba 

programada una reunión con el Departamento de Fomento Productivo del GAD de Jipijapa, a 

la cual no pude asistir debido a una calamidad personal. 26 de marzo: Reunión con los 

deportistas seleccionados que participarán en el evento de Ciclismo 27 de marzo: Entrega de 

agradecimientos a Hoteles con la Sra. Maria. Se ofició a la CTE respecto al evento musical. 

Visita a la comunidad de Cantagallo para atender problemas por el taponamiento de una causa 

de agua. Reunión con el Director Javier Baque, encargado de aseo y recolección del GAD de 

Jipijapa. Coordinación de temas vinculados a la limpieza y recolección de residuos. Se entregó 

el oficio a la banda de Guerra de ex alumnos del CONAL 28 de marzo: Reunión con los 

organizadores del GAD FEST. 31 de marzo: Mantuve una reunión con el GAD de Jipijapa para 

coordinar la implementación del curso de motores fuera de borda. Se envió una volqueta con 

arena a la comunidad de Cantagallo como parte de los trabajos de mitigación ante las 

inundaciones y apoyo en la recolección de basura. Se gestionó la disponibilidad de la gallineta 

para realizar limpieza en los alrededores del coliseo, específicamente en el área de invasión. 

Participe en la sesión ordinaria correspondiente. 

Punto. 6.- Informe señores vocal. – Sra. Maria García 10 de marzo: Estuvimos en una 

reunión con la compañera Edmerita Moran vicepresidenta, que fue delegada por el presidente 

de las cabañas y la fundación “Huella Verde”, para el mejoramiento del turismo el13 de marzo 

nos dirigimos a la oficina junto con la compañera Edmerita para gestionar la reserva de 

habitaciones para el Campeonato de Surf en Puerto Cayo, que se llevará a cabo los días 22 y 23 

de marzo de 2025 14 de marzo: Estuvimos en la oficina llenando las fichas de inscripción para 

los cursos vacacionales para niños/ y niñas que se llevaran a cabo en el GAD parroquial 17 de 

marzo: No vine por calamidad domestica 18 de marzo: Entregué otros oficios a la Sra. Blanca 

Emperatriz, propietaria de la cabaña Yubarta, para solicitar hospedaje para el Campeonato de 

Surf Puerto Cayo 2025, ya que este será el cuarto evento con mayor acogida para el turismo. 

También hice entrega del oficio al Sr. Roberto Dager sobre el santuario para el campeonato, 

que se llevará a cabo los días 22 y 23 de marzo de 2025, 19 de marzo: Estuve en la oficina 

tratando con el Sr. Alejandro Vera sobre la situación de la playa en la cantera, donde hay una 

parada turística, y se encontró acumulación de basura. Además, coordiné con el Sr.Giler para 

que nos prestara el canguro y así ayudar a la volqueta del recolector, que se había quedado 

atascada en el camino hacia la escuela. 20 de marzo: Me encargué de organizar y contactar a 

las personas que aún no habían confirmado sus habitaciones. También asistí a la inauguración 

de los cursos vacacionales para niños y niñas. 

21 de marzo: Gestioné la obtención de dos habitaciones adicionales para los jueces del 

campeonato. Además, recibí el material destinado a la reparación del techo del GAD Parroquial. 

24 de marzo: Estuve en la oficina apoyando en las clases de los cursos vacacionales que se 
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realizan todas las mañanas. 26 de marzo: Junto con el compañero presidente Carlos, realizamos 

la entrega de las habitaciones y expresamos un pequeño agradecimiento por habernos brindado 

hospedaje para los jueces durante el campeonato. 28 de marzo: En la oficina, estuve en la parte 

baja, en el centro de terapia, acompañando al personal encargado del mantenimiento de los aires 

acondicionados. Sra Edmerita Moran: 17-03-2025 Realice oficina llenando fichas de 

inscripción para los cursos vacacionales que brindará el Gad parroquial los que están dirigidos 

a los niños de la parroquia realice  planificación de trabajo de las maquinarias del gad parroquial 

del 17 al 21 de marzo 18-03-2025 Realice cobros en el mercado  19-03-2025 Estuve en el 

mercado ya que se soldó y se puso una puerta de rejas  para controlar el ingreso de personas 

particulares  20-03-2025 Estuve delgada por el presidente del gad parroquial Carlos Orlando a 

la sesión solemne en Machalilla  21-03-2025  Estuve presente en la entrega de un letrero de 

madera por parte de los estudiantes de la universidad estatal del sur de la carrera de turismo  24 

-03-2025 Recibimos la  visita de la ING Mercedes Jiménez de fundación Espoir  quienes  nos 

hacen conocer  que realizarán una campaña gratuita de Papa Nicolau  campaña que la realizarán 

el día 28 de marzo  25-03-2025  Se realizó trabajo en el techo del mercado en la parte donde 

están los tanques de filtros de agua 26-03-2025 Realice trabajo de planificación de las 

maquinarias del Gad  Estuve en el mercado donde CNEL realizó cambio de medidor  ya que el 

que está no marca el consumo  Estuve en el mercado donde se realizaron arreglos en el techo 

31 -03-2025 Realice planificación de trabajo de las maquinarias del Gad parroquial.- Gonzalo 

Delgado  informo que dentro de sus actividades ha estado en  oficina  y realizando gestiones 

para el proceso de matricula de los pescadores y  

Punto 7.- Puntos varios:  Toma la palabra el presidente  e informa a los compañeros que el 

campeonato de Surf se realizó con éxito , confiemos en que el próximo año sea mucho mejor y 

se convierta en una tradición que permita q nuestro puerto sea conocido a nivel internacional 

por fomentar este deporte , ahora compañeros debemos coordinar las fiestas de 

parroquialización  y debemos comenzar con la inscripción de las candidatas a reinas , el 

compañero  Franklin  Merchán dijo que desde maña primero de  abril se de una semana para 

inscripciones , se realice la correspondiente publicación para que los barrios y otras 

instituciones puedan inscribir a sus candidatas, esta moción fue apoyada por todos y se dará una 

semana para la inscripciones, el presidente dice que para la elección propone se realice por 

medio de la redes sociales de Facebook y que la ciudadanía sea el jurado calificador, la Sra. 

María dice que es un tradiciones que se elija en de manera pública, el presidente dice que  esta 

vez considera que  realice de esta manera para que exista una  interacción de la ciudadanía , 

Don Gonzalo Delgado considera que es muy buena para propuesta y evitamos que nos digan 

que tenemos alguna preferencia por candidatas como se suele comentar en las elecciones de las 

dignidades, la seño Edmerita pregunta como seria la votación , el presidente dice que este caso 

la que tena más like sería la soberana  , la siguiente candidata , virreina, Srta Turismo y 

Parroquialiazación de esta manera quedaría designadas las soberanas, y cuento a la 

proclamación la realizaríamos en la sesión ordinaria del 15  de abril , para que puedan 

acompañarnos en la sesión solemne por  los 114 años de parroquialización, esta sería una de las 

actividades por las fiesta , además compañeros como el años anterior realizaremos los juegos 
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playeros , así como los tradiciones les el cine comunitario  y la noche artística, están serían las 

actividades con las vamos a conmemorar las fiesta de la parroquia , o ustedes tienes alguna 

actividades adicional que podamos incluir , la Sra Edmerita considera que se deban seguir con 

las misma adicional este año si se organice el desfile ya que no se han realizado por distintas 

circunstancias, el presidente dice que ya ha estado hablando con delegaciones de los colegios 

pero como esta de vacaciones es difícil reunir a la chicos que  conforman la banda  de guerra, 

hable con los del banda de guerra del alejo Lascano los ex bachilleres y ellos si esta dispuestos 

a colaborar con nosotros este día pero debemos coordinar  transporte y alimentación, también 

el grupo de los inocencias de jipijapa nos van a acompañar el día del desfile, le presidente le 

entrega a los compañeros la  planificación de las diferentes actividades a  realizar previo a la 

fiestas de parroquialización , la Sra. Edmerita Moran dice que cuente con su apoyo para la 

coordinación de los eventos ,  esta se suman todo  compañeros. El presidente también informa 

a los compañeros que con técnico civil contratado se realizó un recorrido para para realizar un 

adecentamiento de ciertas obras de la parroquia, como pintar la veredas, arreglar el escenario y 

pintarlo, esto lo han cogido de urinarios de borrachos las puertas están totalmente destrozada, 

y en la parte  se adecuo para la subida  para la personas con discapacidad colocar una pequeña 

cubierta  para que no ingrese el agua a la explanada , la Sra. Edmerita dijo que se considere al 

menos pintar la fachada del Gad  son las fiestas  se debe de mejorar la imagen de la  parroquia, 

la Sra. María García dijo que esta muy se realice este mantenimiento,  pero hay que pedirle a la  

ciudadanía la colaboración para que cuide sobre todo el escenario, el presidente dijo que esta 

realizando para una donación de la cámaras  y poderla ubicar en la cancha ,  también 

compañeros se va a arreglar la luces de la cancha en las noches pasa a oscuras  y los jóvenes no 

pueden utilizar las cancha , la señora Edmerita  dijo que es verdad la cancha  esta oscura y 

también lo del puente , el presidente dijo que mas  se va a tratar de ajustar el  presupuesto para 

poder incluir todos estos mantenimientos,  además compañero les quiero informar que solicite 

a la alcaldía se nos donde la letras corpóreas que esta estaban ubicadas en el malecón , están 

bien deterioradas pero podemos hacer el mantenimiento y ubicarlas en el sector del redondel 

vía a manta , Don Gonzalo  Delgado dijo que este es un buen lugar para colocarlas ya  por este 

sector  muy transitado , el presiente dijo  que está esperando a respuesta de alcaldesa que confía 

que sea positiva. También tengo el oficio de la Srta. Secretaria – Tesorera donde solicita se 

autorice la contratación  de los servicios de página web necesarios para el  cumplimento de la 

información de lotaid.  

Toma la palabra poniendo a consideración el poner de responsable para el manejo de la cancha 

al Sr. Charley Espinosa quien tendría la obligación de mantener el cuidado y mantenimiento de 

la chancha ubicado en el barrio Simón Bolívar bajo la coordinación y el control de nosotros, ya 

que la cancha necesita más cuidado y responsabilidad con el tema del mantenimiento, toma la 

palabra la Sra. Edmerita Moran mencionando que la cancha ha estado descuidada y la falta de 

comunicación con la actividades que se han estado realizando en la cancha conlleva a cambiar 

de responsable, indicando que está de acuerdo que sr. Charley Espinosa sea la persona 

responsable ya que es una persona que le gusta mucho el tema del cuidado de la cancha, el 

deporte y es una persona responsable, toma la palabra el Sr. Franklin Freire dando su punto de 

vista ya que comprarte con la compañera Edmerita Moran de la falta de cuidado que se le ha 
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estado dando a la cancha y la falta de comunicación con el Sr. antes encargado de la cancha, 

una vez mencionado estos puntos todos los presentes aprueban la moción, quedando como 

encargado responsable de la cancha ubicada en el barrio simón bolívar al Sr. Charles Espinosa.  

 

Punto 8.- Resoluciones: En la presente sesión por unanimidad se aprueba iniciar los proceso  

para:  

- Eventos culturales y sociales por parroquializacion  

- Adentamiento de obras publicas   

- Mantenimiento de Letras corpóreas 

- Pagina Web 

- Se delega a Charley Espinosa como Encargado Responsable de la cancha ubicada en el 

Barrio Simón Bolívar.  

Punto 9.- Clausura: Siendo las 10:56 de la mañana y sin otro punto que tratar el presidente 

da por clausurada la presente sesión. 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Certifica:  

La suscrita Ing. Mayra Regalado Vásquez en calidad de Secretaria Tesorera del Gobierno 

Parroquial Puerto Cayo, para fines legales lo certifica con su firma  

 

 

 

  


